热烈庆祝齐商银行成立18周年

艰苦创业的18年, 印证着开拓者的艰辛与自信:

奋发有为的18年, 诠释着奉献者的奋斗与自豪;

创新发展的18年, 携刻着管理者的睿智与胸襟;

精彩纷呈的18年 映照着齐银人的凯歌与梦想;

硕果累累的18年, 激励着齐银人再创新的辉煌!



齐商银行济宁分行

齐商银行辉煌十八年

齐商银行的前身是淄博市 商业银行,成立于1997年8月28 日,总部位于山东省淄博市。现 有注册资本金17.04亿元,辖属 淄博管理中心、高新区支行以及 西安、滨州、东营、潍坊、济宁、威 海等6家分行,控股发起设立了1 家村镇银行。截至2015年6月末, 全行资产总额732.38亿元,较年 初增长4.89%;各项存款余额 592.82亿元,较年初增长2.37%; 各项贷款余额405.12亿元,较年 初增长7.8%。2010年,在英国《银 行家》杂志全球1000家大银行排 名中,齐商银行位列867位,在全 国金融机构排名中位列84位; 2011年度在全省182家地方金融 企业绩效评价中,获得AAA优秀 等级,名列山东省第四位,被中 国银监会评为"全国银行业金融 机构小企业贷款工作先进单 位";多次被山东银监局授予"良 好银行"称号,先后荣获"山东省 文明单位"、"中国优秀企业(品 牌)形象十佳单位"、"中国改革开 放30年企业文化十佳单位"等荣

贴近民生抓创新

齐商银行贴近民生抓创新, 针对小微创业者推出"鑫业贷" "鑫时贷"、"鑫农贷"、"鑫艺贷" 等一系列信贷产品,针对广大市 民推出直销银行等电子银行业 务,并不断深化网点转型,为中 小微企业和广大市民提供了更 加高效便捷的金融服务。让更多 的大众创业者享受到普惠金融 实实在在的服务,是齐商银行小 微金融服务的着力点。借助先进 的微贷技术,齐商银行应势推出 "鑫业贷",针对快消品行业推出 "鑫时贷",针对种植和养殖行业 推出"鑫农贷",针对艺术品行业 推出"鑫艺贷",为广大创业者开 辟了一条融资渠道。截至今年6 月底,齐商银行小微贷款余额 270.6亿元,小微贷款户数7160 户,较年初增加583户,小微新增 贷款达到全部新增贷款的 96.01%,贷款获批率达到 99.81%。为满足广大市民日常消 费的金融需求,齐商银行在前期 推出速享贷、鑫婚贷的基础上, 又相继推出了阳光贷、数码e贷等 产品。6月末,齐商银行全行个贷 余额32.56亿元,其中个人消费 贷款余额18.61亿元,占比57%, 个贷结构进一步优化。互联网金 融的快速发展也为齐商银行提 供了新的发展机遇。7月28日,齐 商银行正式宣布推出直销银行。 依托互联网渠道进行产品直销, 将以前需要去柜台办理的开户、 转账、理财等业务全部互联网 化,打破了传统银行的时间、空 间、网点等限制。客户即使没有 齐商银行的借记卡,也可登陆齐 商银行直销银行网站或手机APP 客户端,轻松实现同名账户下的 免费跨行转账。上半年,电子渠 道新开7.88万户,新增业务功能 42项,涵盖了柜面90%的个人业 务产品种类,电子银行业务替代



2015年7月3日,齐商银行济宁南池社区支行、冠亚星城社区支行 同时开业



2015年7月15日, 齐商银行济宁邹城支行开业

率达到64.9%。新产品、新功能不 断涌现,"老"网点也贴近民生不 断发力。目前,齐商银行已启动 了83家网点的转型工作,转型网 点的数量达到全部网点的85%。 同时, 齐商银行已有9家"两小 支行开业运营,经营领域不断向 居民社区和小微企业聚集区延 伸和下沉。

2007年8月, 齐商银行推出

理财业务新思路

了第一只人民币理财产品。经过 八年的发展,齐商银行的理财产 品设计能力与风险防控能力不 断增强,理财产品呈现出规模持 续增大、产品日益丰富、收益不 断提高、系统建设取得重大突破 等特点。产品规模方面,今年上 半年发行理财产品66期,募集资 金60.14亿元,6月末理财余额 32.27亿元。理财收益方面,客户 预期收益率最高6.1%,最低 5.2%,平均收益率为5.56%,较 市场平均收益水平高0.5个百分 点。理财产品线方面,多期限品 种交差发行,实现了客户随时有 理财可买,同时有多款不同期限 的产品可供选择;产品大类上, 在非保本浮动收益产品的基础 上,设计推出了保本型理财产 品,满足了保守型投资者的迫切 需求,投资领域也扩展到存放同 业、债券投资、非标资产、资管计 划等;投资模式上,除自主投资 外,拓展了理财顾问模式和第三 方代理投资模式;服务模式上 根据市场需求,推出了网银专属 产品、手机银行和微信银行专属 产品、社区专属产品、高端客户 专属产品、分层收益产品等理财 产品,较好地满足了客户的个性 化需求,产品竞争力日益增强。 系统建设方面,5月18日,齐商银 行与中央结算公司联合开发的 中债金联理财业务管理系统成 功上线运行,使齐商银行成为全 国首家上线该系统的银行。未来 齐商银行理财服务将在以下方 面进行探索。一是继续推出定制 产品和分级理财产品。定制产品 让理财更接地气,符合市场需 求,分级产品实现差异化分层服 务,更好地贴近中高端客户需 求。齐商银行将进一步做细理财 定制服务,满足客户的多样化和 个性化需求。二是借助研发中心 开展同业合作,提升资产管理能 力。随着财富管理"泛资管时代" 的来临,银行理财依托和借助信 托、保险资管、证券、基金等机构 的优势与平台,持续强化了跨界 资产配置能力与市场交易能力。 为积极参与跨界合作,齐商银行 专门设立了北京、上海、西安三 个研发中心,目的是依托研发中 心的平台优势,借助银行理财跨 市场、跨行业、跨品种的合作,有 效防控风险的同时,获取更高投 资收益,以具有竞争力的产品为

客户做好理财服务。

齐商银行济宁分行阔步前行

齐商银行济宁分行成立于 2013年9月26日,位于济宁市共青 团路62号,辖属济宁高新区支行 和济宁邹城支行。开业近两年来 得到各级党委政府,企业和广大 市民的热枕支持,各项业务迅速 发展,截至2015年7月末,齐商银行 济宁分行各项存款余额18.27亿 元,较年初增长4.25亿元,增幅 30.31%;各项贷款余额10.84亿元, 较年初增长5.2亿元,增幅92.2%。

发展社区银行

7月3日上午,位于任城区龙行 路南池商业街B区0145号的齐商银 行济宁南池社区支行及位于高新 区吴泰闸路冠亚星城小区西门C 区6号楼的齐商银行济宁冠亚星 城社区支行同时开业运营。两家 社区支行地理位置优越,装修风 格温馨,并改变传统意义上的经 营模式,以融入居民、便捷居民、 服务居民为理念,在社区支行内 部设置了儿童游乐区、茶艺轩、棋 牌天地、图书世界等功能区,使客 户一进门就体验到"来到齐商银 行社区支行,就像到家"的感觉, 在轻松愉悦的氛围下开展宣传与 合作。两家社区支行实行错时经 营和自助经营模式,夏季早十点 至晚九点有人值守,可提供24小 时自助银行服务,还可办理理财 销售、自助开卡、个人网上银行、 个人手机银行、短信通提示等业 务,同时两家社区支行还在早、晚 人流密集时间段开展套圈、飞镖、 幸运大转盘、砸金蛋、量血压、特 卖会等各类便民利民活动,不断 提升对社区居民的服务水平。

做大小微金融

齐商银行济宁分行小企业 金融服务中心,专注于服务小微 企业、个体工商户,帮助小微企 、"融资贵"问 业主解决"融资难" 题。截至目前,济宁分行小企业 金融服务中心已累计服务小微 企业200户,放款金额5500万元。 一是坚持"把产品送到每一位客 户的门前"的服务理念,对济宁 市区开展"扫街"宣传,对辖内主 要交通道路、批发市场进行重点 宣传,引导每一位有资金需求的 客户体验小企业金融服务中心 细致周到的服务。二是举办银企 座谈会,了解企业需求。今年以 来召开两次银企座谈会,将60余 户小微企业主和个体工商户请 进济宁分行开展座谈交流,通过 座谈会了解客户需求,介绍微贷 产品,增进银企互信。三是分支 行联动营销,拓展辖内市场。小 企业金融服务中心派驻人员分 别到济宁高新区支行、邹城支行 开展联动营销,与支行客户经理 共同拓展辖内重点市场,主动上 门为意向客户提供服务,当天即 完成调查申请等环节。四是针对 微贷客户资金需求"快、频、急 的特点,小企业金融服务中心不 断提高办贷效率,加快贷款审批 速度,建立起微贷业务"绿色通 道",从客户申请到发放贷款最 短仅需一天半时间。

塑造服务品牌

齐商银行济宁分行以为市民 提供一切便利为已任,从每一个 产品、一点一滴、一时一事做起, 塑造金融单位的良好形象。一是 打造一流的硬件环境。营业网点 设置咨询引导区、现金区、非现金 区、公司业务区、自助银行服务 区、高端客户服务区、客户休息等 候区、网银体验区等8个功能分 区,配备多种便民服务设施,为客 户提供一流的服务环境。二是开 展多种方式服务培训。如服务礼 仪训练、业务知识普及、业务技能 考核、回放录像评比等,通过培训 使分行前台人员以饱满的热情, 周到的服务和熟练的业务技能迎 接每一位客户。三是抓好晨会管 理。利用班前十五分钟组织召开 晨会,通过全员轮流主持、服务情 景演练、财经播报、业务点评等项 目培育快乐工作从晨会开始的理 念,为每一天的服务工作开好头 起好步

展望未来,齐商银行济宁分 行将继续坚持"市民银行"和"中 小企业主办行"的市场定位,秉承 "务实 创新 精细 卓越"的企 业精神,携手广大市民和中小企 业共同努力前行,以优异的业绩 回报社会各界的厚爱,为济宁经 济社会发展做出积极的贡献!



齐商银行济宁分行微贷团队